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Comisia pentru comunicații, tehnologia informației și inteligență artificială 

                                                                                                                        
SINTEZA 

lucrărilor Comisiei din data de 11.03.2026 

Şedinţă comună alături de Comisia pentru tehnologia informaţiei şi comunicaţiilor din 

Camera Deputaţilor; Locaţie: sala 7077, etaj 7, Camera Deputaţilor 

  

Şedinţa comună s-a desfăşurat la sediul Camerei Deputaţilor, având caracter public, 

în prezenţa majorităţii senatorilor şi deputaţilor din cele două comisii permanente 

sesizate, începând cu ora 09:00. 

În şedinţa comună din 11.03.2026, la ora 10:00, în urma dezbaterilor și a opiniilor 

exprimate, preşedintele de şedinţă a supus la vot suspendarea şedinţei comune şi 

reluarea dezbaterilor în data de 11.03.2026, începând cu ora 13:00 (după finalizarea 

lucrărilor în plen din ambele Camere). Membrii prezenţi ai celor două comisii 

permanente sesizate au aprobat propunerea de suspendare a şedinţei comune, cu 

majoritate de voturi. 

Şedinţa comună a fost reluată, în data de 11.03.2026, la ora 13:00, în prezenţa 

majorităţii senatorilor şi deputaţilor din cele două comisii permanente sesizate. 

Comisia pentru comunicații, tehnologia informației și inteligență artificială și-a 

desfășurat lucrările în cadrul şedinţei comune, în cvorum, fiind prezenți 13 senatori din 

totalul de 13, conform listei de prezență.  

În conformitate cu prevederile art. 63 din Regulamentul Senatului, republicat, în 

vigoare, la dezbaterile pentru punctul 1 şi punctul 2 de pe ordinea de zi, au participat din 

partea Autorităţii Naţionale pentru Administrare şi Reglementare în Comunicaţii 

(ANCOM): dl. Valeriu Zgonea, Președinte; dl. Vlad Bontea, Vicepreşedinte; dl. 

Pavel Popescu, Vicepreşedinte; dl. Bogdan Iana, Director Executiv, Direcţia Executivă 

Gestiunea Resurselor Limitate și Reglementare; dl. Cristin Popa, Director Executiv, 

Direcţia Executivă Monitorizare și Control; dl. Marius Săceanu, Secretar General;  
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dl. Ovidiu Tabără, Director, Direcția Economică; dna. Cătălina Dragomir, Director, 

Direcția Relații Publice; dna. Alina Șumudică, expert, Direcția Relații Publice. 

 

 Ordinea de zi pentru această ședință comună a cuprins: 

1. Proiectul bugetului de venituri şi cheltuieli al Autorităţii Naţionale pentru 

Administrare şi Reglementare în Comunicaţii (ANCOM) pentru anul 2026; 

2. Proiectul bugetului de venituri şi cheltuieli al Autorităţii Naţionale pentru 

Administrare şi Reglementare în Comunicaţii (ANCOM) pentru anul 2025. 

 

În urma dezbaterilor, a propunerilor formulate și a voturilor exprimate, membrii 

celor două comisii permanente sesizate au hotărât următoarele:  

 

Aviz comun:  

Punctul 1 – cu majoritate de voturi a fost adoptat un aviz comun de aprobare a 

Proiectului bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2026 al ANCOM, cu amendamente 

respinse; 

 

Aviz comun suplimentar:  

Punctul 2 – cu majoritate de voturi a fost adoptat un aviz comun suplimentar prin 

care se menţine avizul comun de aprobare a Proiectului bugetului de venituri și cheltuieli 

pe anul 2025 al ANCOM, adoptat şi depus la Birourile permanente ale Senatului şi 

Camerei Deputaţilor la data de 03.02.2025. 

 

 

 
 
 
 

PREŞEDINTE 
Senator, 

Vasile-Ciprian RUS 

SECRETAR 
Senator, 

Grigore-Adrian PEIU 


